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 Процедура признавања диплома издатих на Косову почеће овог месеца, најавила је
шефица преговарачког тима Приштине Едита Тахири.

  

Споразумом, који је постигнут између преговарачких тимова Београда и Приштине,
омогућава се и признање диплома Универзитета у Косовској Митровици, које, како каже
Едита Тахири, многе европске државе не признају.

  

  

За остваривање споразума који су постигли преговарачи Београда и Приштине
задужена је Асоцијација европских универзитета, док ће се активности обаваљати у
канцеларији те Асоцијације која ће бити отворена у Приштини, где ће се и извршити
нострификација диплома.

  

Према речима Едите Тахири, споразум о универзитетским дипломама се остварује у
сарадњи са Министарством образовања, науке и технологије Косова и Асоцијације
европских универзитета. Уместо печата Универзитета „Републике Косово“, које
званични Београд не признаје, на дипломама ће бити печат Асоцијације европских
универзитета.

  

Приштина је затражила од Брисела да објасни зашто се не спроводи договор постигнут
у дијалогу са Београдом о слободи кретања и да утиче како би се он поштовао.
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Саветник „заменице премијера Косова“ Едите Тахири, Дрен Зека, рекао је да је тражено
од Брисела да „изврши притисак” на Београд да примени споразум.

  

Повод за такав захтев Приштине биле су дугачке колоне на прелазима Мердаре и Бела
Земља.

  

Зека је у изјави за агенцију Косовапрес негирао је да су разлог за дугачке колоне на
прелазима технички проблеми са струјом и системом података, како је навела српска
страна, јер су, додао је, ти проблеми трајали данима.

  

Он је казао и да је Споразум о слободи кретања почео да се спроводи 26. децембра
прошле године и да неколико дана није било никаквих проблема, а да је до њих дошло
протеклих дана.

  

Проблеми на прелазима настали су практично с доласком на Косово великог броја
запослених у иностранству током новогодишњих празника.

  

Гужве су настале посебно приликом њиховог повратка, а путници су чекали и по седам
сати, навео је Зека.

  

(Танјуг)
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